
	  
Les ordres du jour étaient :  
 

• Vote du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Précédente 
• Point CM polycopiés 
• Point bureau 
• Démission des membres sortants 
• Élection des nouveaux membres 

 
 

Ø Vote du PV de l’Assemblée Générale précédente 

Vote :  
 
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
àLe Procès-verbal de l’Assemblée Générale précédente a été adopté à l'unanimité.  
 

Ø Point polycopiés 
 
Le point polycopié a été présenté par Noha EL AKEL car les Chargés de Mission étaient absents. 
 
Cet été, il y a eu un très bon investissement des tuteurs en ce qui concerne la relecture des 
polycopiés. Les commandes pour le premier semestre sont actuellement en cours.  
Les chargés de mission espèrent lancer les commandes du deuxième semestre plus tôt que 
l’année passée pour que les PACES ne soient pas longtemps laissés sans support. 
 

Ø Point Bureau   
 

• Responsables de Faculté : Présenté par Lucile MANSOUX (RF à 
Maraîchers)  

 
Il y a eu environ 700 participants pour les deux premières colles dans chaque fac. 
 
Pour le site de Rangueil : Les colles ont été lancées une semaine plus tôt que l’année 
précédente. Félicitations aux tuteurs qui ont su préparer une colle dans un délais très court. Cela 
prouve leur efficacité et leur motivation. 
Les tuteurs personnalisés ont pu être attribués dès la rentrée. 
Il a eu de nombreux candidats aux postes de membres du bureau, cela prouve que cette année 
les tuteurs sont très motivés.  
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Pour le site de Purpan : La RF félicite les Responsables de Matière qui sont très motivés, 
efficaces, organisés et investis. Ils doivent continuer sur cette lancée ! 
Pour le moment, les étudiants en PACES sont très présents aux permanences et aux colles. 
 
Pour le site de Maraichers : Les tuteurs sont efficaces lors des colles et permanences. 
Cependant, ils doivent restez disponibles pour leurs tutorés.  
Il faut que les tuteurs soient attentifs aux publications sur le groupe Facebook. 
La RF note un petit souci d’organisation lors des permanences : il faudrait que les tuteurs soient 
un peu plus sérieux et respectables. Et il faudrait améliorer l’organisation de l’amphithéâtre lors 
des permanences : séparer les tuteurs de chaque matière, écrire chaque matière sur des 
pancartes… 
 

• Responsables imprimerie : Présenté par Claire PIN BELLOC (RI à 
Rangueil) 

 
La RI a exposé quelques chiffres : 
 
Purpan :  
- Nombre de colles : 3 
- Nombres de copies : 23 225 
Il y a eu un problème avec les premières colles mais les nouveaux responsables de matière ont 
su faire preuve d’une efficacité hors norme. 
 
Rangueil :  
- Nombre de colles : 3 
- Nombres de copies : 23 370 
L’équipe des RM est très motivée.  
 
Nous n’avons pas pu obtenir de données pour Maraichers.  
 
La RI a ensuite exposé un tableau récapitulatif des copies imprimées lors de la Tut’rentrée pour 
les trois sites. 
 

• Webmasters : Mikael TEYSSANDIER et Paul MABILLE 
 

Les webmasters n’ont pas fait de remarque particulière mis à part le fait qu’ils ont mis à jour le 
guide du tuteur en ce qui concerne TATQCM. 
 

• Responsable communication : Claire PIN BELLOC 
 
La responsable communication nous a exposé les différentes affiches qu’elle a réalisées depuis la 
prise de ses fonctions : recrutement des tuteurs, commande des polycopiés, Assemblée Générale 
de rentrée. 
 

• Trésorière : Noha EL AKEL 
 
Le budget final de l’année 2014-2015 a été présenté par Noha. Nous avons eu un bénéfice de 
2382,93 euros car il y a eu moins de dépenses par rapport aux prévisions (notamment pour les 
polycopiés au premier semestre). 
Cependant, il y a eu plus de dépenses que prévues pour les congrès. 
La vente de pin’s n’a pas trop avancé mais nous allons faire davantage de communication. 



Il y a eu quelques ajustements dans le budget prévisionnel par rapport à l’année dernière. 
Le budget prévisionnel est de 64 183 euros. 
 
Vote du budget final et du budget prévisionnel : (Voir budgets en annexe) 
 
« L’Assemblée Générale accepte le Budget Final de l’Association pour l’année 2014-2015 
L’Assemblée Générale accepte le Budget Prévisionnel de l’Association pour l’année 2015-
2016 » 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
à Les budgets final et prévisionnel ont été adoptés à l’unanimité. 
 

• Président : George RILEY  
 

Le président commence à énoncer quelques difficultés : 
- La charge de travail a été trop importante par moments, notamment du fait du double poste 
président/RF. 
- Le bureau était mal organisé au départ : mais les choses sont en train de se mettre en place !  
 
Il explique qu’il y a eu quelques changements de fonctionnement :  
- La page Facebook du TAT était gérée par le président, le vice-président et tous ceux qui y 
pensaient mais maintenant elle sera gérée en grande partie par la responsable communication. 
- En ce qui concerne l’UE Tutorat, tout sera géré par la secrétaire, ce qui permet d’alléger un peu 
le poste de VP. 
 
George présente ensuite la nouvelle plateforme de dons en ligne. Les donateurs peuvent 
participer par carte bancaire ou bien par chèque. Il n’y a pas encore eu de communication mais on 
aperçoit un grand potentiel ! (400 euros de donc en 3 mois). 
 
En ce qui concerne le concours blanc du premier semestre de l’an passé, il y a eu une grosse 
implication du TAT alors que nous n’avions pas été prévenus. Une réunion va se dérouler pour 
discuter de l’implication du TAT au concours blanc, et ainsi rappeler que la relation fac/TAT est 
bilatérale. 
 
Le président a participé au CAWET (Conseil d’Administration et Week-End Tutorat) qui s’est 
déroulé du 11 au 13 septembre 2015 à St Etienne. Il y avait très peu de tutorats présents, c’était 
intéressant mais au final peu utile pour l’association. 
 
A ce sujet, il y a eu une discussion lancée sur les congrès à l’AG précédente et sur leur utilité. 
Nous allons donc poser une motion pour le déremboursement de tous les congrès (ANEMF 
comme ANEPF) à l’exception des congrès jugés utiles pour l’association :  

– WER 
– WET 
– WEF 
– JEA 

 
Cependant, le TAT va tout de même adhérer à l’ANEMF (1 euro) et l’ANEPF (30 euros). 
 



« L’Assemblée Générale accepte l’adhésion à l’association à l’Association National des 
Etudiants en Médecine de France (ANEMF) ainsi qu’à l’Association National des Etudiants 
en Pharmacie de France (ANEPF)» 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
à L’adhésion à l’association à l’Association National des Etudiants en Médecine de 
France (ANEMF) ainsi qu’à l’Association National des Etudiants en Pharmacie de 
France (ANEPF) est confirmée à l’unanimité 
 
« L’Assemblée Générale accepte le déremboursement des congrès auxquels participent les 
membres du bureau de l’Association exceptés :  

• Le Weekend de Rentrée (WER) 
• Le Weekend du Tutorat (WET) 
• Le Weekend de Formation (WEF) 
• Les Journées d’été de l’ANEMF (JEA) 

Les frais de déplacement seront remboursés à 100%. 
Les frais d’inscription au congrès seront remboursés à 50% » 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
à Le déremboursement des congrès exceptés le WER, le WET, le WEF et les JEA est validé à 
l’unanimité. 
 
Le président fait ensuite un point rapide sur les élections centrales. Celles-ci auront lieu 
beaucoup plus tôt que prévu du fait de la démission de Bertrand Monthubert (ancien président de 
l’université Paul Sabatier) 
Le TAT n’a pas été contacté par l’AGEMP pour un soutien donc à moins d’avoir un vrai projet de 
collaboration avec notre association : le TAT ne soutiendra pas la liste AGEMP. 
 
Question : est ce que le TAT pourra tout de même apporter son expertise par rapport aux 
étudiants PACES pour aider les candidats ? 
à Oui, évidemment le TAT sera toujours là pour un avis consultatif. Même si cela n’est pas 
officiel, le TAT connaît très bien les PACES donc il aura un rôle de conseil et de soutien. 
 
George énonce ensuite quelques changements qui ont eu lieu à propos des statuts et du 
règlement intérieur. 

• Rajout de l’article 22 qui décrit des relations historiques, privilégiés et de collaboration avec 
l’ACEMT et l’AEPT. 

• Suppression du Conseil de Surveillance : le CS n’était pas la meilleure solution. C’était une 
instance mise en place pour préserver l’historique et les positions prises par l’assocation 
cependant ce n’est pas la meilleure façon de résoudre le problème du manque d’implication 
des anciens membres dans l’association. 

 



Cependant, il a eu quelques questions et quelques doutes donc le vote des statuts et du RI est 
reporté à la prochaine AG. 
 
Il y a eu quelques suggestions et questions soulevées par d’anciens membres du TAT :  
- Article sur le Conseil d’Administration : est-ce nécessaire d’inclure un membre d’honneur dans 
le corum ?  
à Si le Conseil d’Administration est convoqué, et qu’il n’y a pas de membre d’honneur présent on 
pourrait repartir dans des débats qui ont déjà eu lieu. Le membre d’honneur peut rappeler 
l’historique de l’association. 
 
- En ce qui concerne le Conseil de médiation : Il est normalement convoqué lorsqu’il y a des 
problèmes au sein du bureau. Cependant, trois des membres du conseil de médiation sont 
nommés par le bureau parmi ses membre. N’est-ce pas problématique ? 
à George répond que s’il y avait un dysfonctionnement dans le bureau, ce dernier serait tout de 
même capable de nommer trois personnes. Il n’y a réellement pas de meilleure solution.. 
 
- Article 22 : concernant les relations avec l’ACEMT et l’AEPT, nous avons inclus ce sujet dans 
un nouvel article. A ce moment là, pourquoi ne pas avoir aussi mentionné le premier-cri, l’ATEK et 
l’AECDT ?  
à Car nous ne les connaissons pas et ne travaillons jamais en collaboration avec eux. 
A ce moment là, pourquoi ne pas juste mentionner des « relations amicales » ? 
 à Selon George, cela dévaloriserait la valeur de l’article. 
 
- Pour le RI, concernant l’article 34 : « le CA se réunit à l’initiative de deux membres du bureau », 
il faudrait plutôt dire « à l’initiative de deux membres du CA ». 
 

• Vice-présidente : Sylvie WHEELER 
 
Pendant l’été ont eu lieu les chaînes d’inscription. L’ambiance était bonne, les tuteurs motivés et 
le premier contact avec eux a été excellent. Cette année, le stand du TAT était à l’extérieur du fait 
des travaux en cours à Paul Sabatier. L’avantage est qu’on a pu travailler en coopération avec la 
corpo (ACEMT) étant donné que leur stand était à côté du notre. Cependant, notre place était tout 
de même moins privilégiée que les années précédentes (dans le hall du bâtiment administratif). 
 
Deux semaines avant la rentrée à la fac a eu lieu la Pré-rentrée du TAT (« Tut’Rentrée »). C’était 
compliqué de trouver des salles du fait des travaux sur la faculté de Rangueil, de pharmacie… 
Mais nous avons finalement réussi grâce à la participation de l’université Paul Sabatier et le 
dévouement de la faculté de Rangueil et de pharmacie.  
Il y a eu une innovation la première journée : présentation de la PACES et petits ateliers ludiques 
et interactifs sur divers thèmes et les deux jours suivant ont eu lieu des formations tuteurs pour 
que ces derniers soient dans les meilleures conditions possibles pour donner les cours et qu’ils 
soient rassurés.  
 
Les points un peu négatifs : pas de restaurant universitaire au début de la pré-rentrée, les 
adresses email ont été bloquées, la Tut’rentrée avancée (pour les doublants) a été un peu trop 
délaissée, la communication était un peu bancale et pour finir, le sondage n’a pas été diffusé. 
 
La vice-présidente a ensuite fait un point sur la visite dans les lycées. Les informations sont à 
venir, nous envoyons une équipe de 5-6 tuteurs maximum par lycée afin de présenter la PACES 
et le TAT. Le diaporama pour la présentation est fourni. 
 
 
 



Vote de la grille d’évaluation tuteur :  
 
« L’Assemblée Générale adopte la grille d’évaluation de l’UE Tutorat pour les Tuteurs, 
Responsables de Matière (RM) et Membres du Bureau » 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
à La grille d’évaluation tuteur est adoptée à l’unanimité. 
 
Avant de procéder aux démissions, les candidats aux divers postes se sont présentés pour que 
les membres aient le temps de voter.  
Les professions de foi et lettres de motivation de chaque candidats étaient disponibles sur internet 
pour que les membres puissent en prendre connaissance et voter de manière objective. 
 
Présentations :  
 
Pour le poste de RF Maraîchers 
- Aicha Tiam : Etudiante en 2e année de médecine à Purpan. 
- Laura Pantel : Etudiante en 2e année de pharmacie. 
- Joris Bernard : Etudiante en 2e année de médecine à Rangueil.  
- Maxence Hua : Etudiant en 2e année de Dentaire. 
 
Pour le poste de RI Purpan 
- Linda Bouzid : Etudiante en 2e année de Dentaire. 
- Salomé Texier : Etudiante en 2e année de Pharmacie. 
 
Pour le poste de RF Rangueil  
- Mathilde Brousse : Etudiante en 2e année Dentaire. 
- Quentin Laune : Etudiant en 2e année de Médecine à Rangueil. 
- Ashot Mnatsakanyan : Etudiant en 2e année de Pharmacie. 
- Alexis Konieczny : Etudiant en 2e année de Médecine à Rangueil 
- Gwenaëlle Brunel : Etudiante en 2e année de Médecine à Rangueil. 
 
Pour le poste de Webmaster 
- Marie Ciccarone : Etudiante en 2e année de Pharmacie. 
- Amaury d’Angelo : Etudiant en 2e année de Médecine à Rangueil. 
- Joffrey Suere : Etudiant en 3e année de Médecine Purpan. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ø Démissions 
 
Maraichers 
 
RI : Victor Burlan. Pour lui, le TAT a été une grande famille, il a aimé son poste et cela lui a 
apporté beaucoup de choses. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Victor Burlan ont été acceptés à l'unanimité.  
RF:  

• Lucile Mansoux. Ce poste a été très enrichissant. Cependant le rôle de RF est prenant et 
au final elle est fatiguée. Lucile a connu une bonne équipe de tuteurs motivés. 

• Gauthier Jean : Il a des sentiments ambivalents, il a passé une bonne année au TAT mais 
la fin de mandat était compliquée du fait de son poste à l’ACEMT qu’il fallait aussi gérer.  

 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Lucile Mansoux et de Gauthier Jean ont été acceptés à 
l'unanimité. 
 
Purpan  
 
RI : Lydie  Tukalo : Elle est satisfaite de son travail, elle a pu imprimer des colles correctes ainsi 
que complèter la librairie de Purpan malgré le fait que l’administration ne lui ait pas fourni son aide 
pour rassembler les annales. Elle a vécu le TAT comme une grande famille et a passé une 
excellente année.  
Tout le reste du bureau l’a félicitée pour son travail exemplaire et de grande qualité, qui a dépassé 
le cadre de ses fonctions. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Lydie Tukalo ont été acceptés à l'unanimité. 
 
RF :  

• Noha El Akel : S’investir dans le TAT vaut la peine, c’est très enrichissant même si cela 
prend beaucoup de temps. Elle a trouvée le bureau très dynamique et c’était une belle 
expérience. 



• Alexandre Souchon : ce dernier étant absent, il avait laissé une lettre regroupant son bilan 
d’activité et moral que nous avons lu à l’assemblée générale.  

 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Noha El Akel et d’Alexandre Souchon ont été acceptés à 
l'unanimité. 
 
Rangueil 
 
RI : Claire Pin Belloc. Travailler au TAT était son entrée dans la vie associative et cela lui a 
beaucoup appris même si en soi le poste de RI peut paraître inintéressant.  
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Claire Pin Belloc ont été acceptés à l'unanimité. 
 
RF : 

• George Rilez : Il avait quelques craintes au début et ne se sentait pas capable d’assurer le 
poste de RF mais il a passé une excellente année, a fait de belles rencontres et a accompli 
son rôle malgré le fait qu’il ait été agréablement étonné par certaines personnes et déçu par 
d’autres.  

• Sylvie Wheeler : Elle n’avait pas prévu de se présenter pour le poste de RF mais ça a été 
une excellente expérience et s’il fallait recommencer elle le ferait. 

 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Sylvie Wheeler et de George Riley ont été acceptés à 
l'unanimité. 
 
Webmasters :  
 
Paul Mabille: Il était plutôt attiré par le côté technique à la base et pas forcément par celui de 
membre du bureau mais finalement il n’a pas appris grand chose en informatique et s’est plutôt 
investi en tant que membre du bureau. Le travail a été fait mais il y a quelques un de ses projets 
qui n’ont pas abouti. 
 
Mikael Teyssandier : Il a trouvé ses mandats de webmaster très enrichissant, autant sur le plan 
technique qu’humain. 
 



Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Les bilans moraux et d’activités de Paul Mabille et de Mikael Teyssandier ont été acceptés à 
l'unanimité. 
 
Vote final: 
« Adoption de la démission des onze membres ayant présenté leur bilan moral et bilan 
d’activité ».  
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
à La démission des onze membres est adoptée à l'unanimité.  

 
 

Ø Elections 
 

v Election des nouveaux membres du bureau 
 
 
RI Maraichers :  
 
Nathan de Fontaine : Etudiant en 2e année de médecine à Rangueil. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Nathan de Fontaine a été élu à l’unanimité. 
 
RI Rangueil :  
 
Emma Rives : étudiante en 2e année de médecine à Rangueil. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
à Emma Rives a été élue à l’unanimité. 
 



RF Purpan :  
 
Esther Fabre : étudiante en 2e année de Pharmacie 
Sandie Collart : étudiante en 2e année de Médecine à Purpan. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
à Esther Fabre et Sandie Collart ont été élues à l’unanimité.  
 
RF Maraichers :  
 
Vote :  
- Aicha Tiam : 87 
- Laura Pantel : 56 
- Joris Bernard : 198 
- Maxence Hua : 225 
- S’abstient : 10 
à Maxence Hua et Joris Bernard ont été élus à la majorité. 
 
RI Purpan :  
 
- Linda Bouzid : 170 
- Salomé Texier :88 
- S’abstient : 24 
à Linda Bouzid a été élue à la majorité. 
 
RF Rangueil :  
 
- Mathilde Brousse : 142 
- Quentin Laune : 137 
- Ashot Mnatsakanyan : 102 
- Alexis Konieczny : 110 
- Gwenaelle Brunel : 38 
- S’abstient : 22 
 
à Mathilde Brousse et Quentin Laune on été élus la majorité. 
 
Webmasters :  
 
- Marie Ciccarone : 74 
- Amaury d’Angelo : 229 
- Joffrey Suere : 163 
- S’abstient : 53 
 
à Amaury d’Angelo et Joffrey Suere ont été élus à la majorité. 
 
 
 
 



v Election de Valentin Morizot et Biran Sivakumar en tant que membre d’honneur. 
 
Nous avons ensuite proposé à l’AG d’élire Valentin Morizot et Biran Sivakumar comme membres 
d’honneurs pour tous les services qu’ils ont rendu à l’association. 
 
« L’Assemblée Générale nomme Valentin Morizot et Biran Sivakumar, membres d’honneur 
du Tutorat Associatif Toulousain pour les services qu’ils ont rendus et qu’ils rendent 
encore à l’association. » 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
à Valentin Morizot et Biran Sivakumar sont élus comme membres d’honneur à l’unanimité. 


